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Відповідно до листа Департаменту освіти і науки обласної державної 

адміністрації (обласної військової адміністрації) від 06.04.2026 № 02-02-

14/1880 управління освіти міської ради з метою дотримання чинного 

законодавства у сфері ліцензування інформує таке. 

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України «Про освіту» освітня 

діяльність провадиться на підставі ліцензії, що видається органом 

ліцензування відповідно до законодавства. 

Відповідно до пункту 5 1 Переліку органів ліцензування, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 05 серпня 2015 року № 609 «Про 

затвердження переліку органів ліцензування та визнання такими, що втратили 

чинність, деяких постанови Кабінету Міністрів України» (із змінами), Рада 

міністрів Автономної Республіки Крим, обласні, Київська та Севастопольська 

міські держадміністрації визначені органом видачі ліцензій на провадження 

освітньої діяльності у сфері дошкільної, загальної середньої та позашкільної 

освіти. 

Ліцензія підтверджує спроможність закладу освіти провадити освітню 

діяльність на певному рівні у визначеному місці відповідно до Ліцензійних 

умов затверджених постановою Кабінету Міністрів України від 28 грудня 

2017 року № 1187 (із змінами) (далі – Ліцензійні умови). Ліцензіат під час  
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провадження освітньої діяльності зобов’язаний дотримуватися усіх вимог цих 

умов, у тому числі щодо матеріально-технічного, кадрового та навчально-

методичного забезпечення освітнього процесу, а також повідомлення органу 

ліцензування про зміни та припинення діяльності. 

Разом з тим, ліцензіат забезпечує повідомлення органу ліцензування про 

зміну даних, зазначених у документах, що додавалися до заяви, протягом 30 

календарних днів з дня настання таких змін. 

Якщо зміна даних стосується нового місця провадження освітньої 

діяльності, ліцензіат протягом 7 робочих днів від дня настання таких змін 

подає органу ліцензування заяву про внесення змін до ліцензії на провадження 

освітньої діяльності у зв’язку із зміною місця провадження згідно з додатком 

13 до Ліцензійних умов та копій документів, оформлених відповідно до вимог 

законодавства, що підтверджують право власності чи користування майном 

для провадження освітньої діяльності, та забезпечення безперешкодного 

доступу до будівель, приміщень закладу освіти осіб з інвалідністю та інших 

маломобільних груп населення. 

У разі припинення провадження частини освітньої діяльності на рівнях 

повної загальної середньої та дошкільної освіти у певному місці провадження 

освітньої діяльності ліцензіат подає заяву про звуження провадження освітньої 

діяльності за формою, встановленою додатком 3 до Ліцензійних умов. 

Ліцензіат зобов’язаний повідомляти орган ліцензування про планове або 

позапланове припинення провадження освітньої діяльності загалом, за певним 

рівнем освіти, або за певними місцями її провадження протягом 5 робочих 

днів з моменту прийняття відповідного рішення, а також про заходи, що 

вживатимуться ним для забезпечення продовження навчання здобувачів 

освіти. 

Дія ліцензії повністю або частково може бути припинена з підстав і в 

порядку, визначених Законом України «Про ліцензування видів господарської 

діяльності». 

Враховуючи зазначене вище, просимо вжити відповідних заходів та 

невідкладно повідомити Департамент освіти і науки обласної державної 

адміністрації (обласної військової адміністрації) про зміни у діяльності 

закладу освіти, що стосуються дотримання Ліцензійних умов провадження 

освітньої діяльності (у разі їх наявності), зокрема щодо зміни найменування 

закладу освіти, місць провадження освітньої діяльності, припинення (повністю 

або частково) освітньої діяльності за окремими рівнями освіти чи профілями 

підготовки, а також реорганізації або ліквідації, із наданням підтвердних 

документів (рішень засновника/рішень сесій відповідних рад, витягів з 

Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та 
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громадських формувань, а також інших документів, що підтверджують 

відповідні зміни). 

Звертаємо увагу, що відповідно до постанови Кабінету Міністрів 

України від 14 квітня 2025 року № 428 внесено зміни до постанови Кабінету 

Міністрів України від 13 березня 2022 року № 303, згідно з якими відновлено 

проведення планових та позапланових заходів державного нагляду (контролю) 

за дотриманням Ліцензійних умов у закладах освіти. 

 

 

Заступник начальника управління – 

начальник відділу загальної 

середньої освіти управління освіти 

Чернівецької міської ради 

 

                

                           

                          Оксана БАРАНЕЦЬ 

Василь Курилич 53 21 20 
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